

10. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. február 11-i rendes ülésére

Tárgy: Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás
tartozásának rendezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:-

Készítő részéről ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a 8/2016. (I. 8.) Ktth. határozatával egyetértett Dombóvár Város Önkormányzata és a Társulás között az állam által megelőlegezett 2012. évi decemberi bérek és járulékok nettósítási különbözetéből eredő követelés megfizetése miatt folyamatban lévő peres eljárás lezárásával.

A Társulási Tanács kérte Dombóvár Város Önkormányzatát, hogy a követelés után járó kamatról mondjon le. A követelés összege 4.211.387 Ft. A megelőlegezett összeget a Magyar Államkincstár 2013. március végétől 2013. szeptember elejéig részletekben vonta el az Önkormányzattól. A tartozás keletkezésétől 2016.01.31-ig a Ptk. szerinti késedelmi kamat mértékével számítva a kamat mértéke 1.116.688 Ft.

A Társulás munkaszervezeti feladat ellátásának megszűnését követő átadás-átvételi eljárás során tájékoztatást kaptunk az aktuális pénzügyi helyzetről, a tartozásokról és a követelésekről.

A Társulás pénzforgalmi számláján lévő egyenleg 2015. december 31-én 611.961 Ft, mely nem elegendő a kötelezettség rendezésére.

A társulás tartozásainak összege: 1.104.521 Ft, mely többsége az orvosi ügyelet díja, összesen 1.098.360 Ft összegben. A szolgáltatás teljesítése 2015. év október-december hónap, a fizetési határidő 3 hónap.

A társulás követeléseinek összege: 1.195.768 Ft, melyből 434.928 Ft Dombóvár Város Önkormányzatának tartozása a továbbszámolt egészségügyi szolgáltatásra. A központi ügyelet 2015. évi számlái kiegyenlíthetőek a társulás pénzforgalmi számláján lévő összegből és az önkormányzat felé számlázott összegből.

A társulás követelései között szerepel Dombóvár Város Önkormányzata tagdíj és sátorállítás tartozása, összesen 484.000 Ft összegben.

A társulás követeléseként még számba vehető a sikkasztás büntette miatt megítélt kártérítés, melynek összege 1.697.092 Ft, 2016. január 31-ig számított kamat 344.342 Ft, ebből az elítélt befizetett 60.000 Ft-ot részletekben.

A kártérítés részletekben történő fizetéséről az érvényben lévő társulási döntés felkutatása és az egyeztetés a további fizetésről jelenleg még nem fejeződött be.

A társulás tárgyi eszközeinek nettó értéke már nincs. A társulás eszközei az irodák bútorzata, számítástechnikai eszközök és a társulás eddigi tagjai üzemeltetésébe adott laptopok.

A társulás tulajdonában van egy Renault Trafic 9 személyes kisbusz. A gépjármű beszerzési értéke 6.272.965 Ft volt, jelenleg nettó 0 Ft. A 2015 augusztusában készített EUROTAX értékelés alapján a busz értéke 2.460.000 Ft.

A jelenlegi társulási tagok további hozzájárulásának elkerülése érdekében a tartozás rendezésére a társulás 2016. január 29-i ülésére az alábbi javaslatot tettem:

- A tartozás rendezésébe Dombóvár Város Önkormányzatának tagdíj és sátorállítás költségének összegét vonja be a Társulás.

- A kártérítés összegét a Társulás engedményezze az Önkormányzatra.
- A Renault Trafic kisbuszt a Társulás adja Dombóvár Város Önkormányzatának tulajdonába azzal, hogy a busz működtetését a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatalra kell bízni, és a Hivatal a busz használatát a társult önkormányzatok részére az önköltséget magában foglaló térítés ellenében biztosítja.

A társulási tanács a javaslatot a 12/2016. (I. 29.) Kthh. határozatával elfogadta.

A társulás kérése alapján javaslom, hogy az Önkormányzat a 4.211.387 Ft tőketartozást terhelő késedelmi kamat érvényesítésétől tekintsen el.

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás tartozásának rendezése érdekében az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől.

Határozati javaslat
A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás tartozásának rendezéséről

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás és Dombóvár Város Önkormányzata között az állam által megelőlegezett 2012. évi decemberi bérek és járulékok nettósítási különbözetéből eredő követelés megfizetése iránt folyamatban lévő peres eljárás lezárása érdekében a követelés rendezésére a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás alábbi javaslatát elfogadja:
 - A tartozás rendezésébe Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás számítsa be Dombóvár Város Önkormányzatának tagdíj és sátorállítás tartozását.
 - A Szekszárdi Törvényszék 2015. 06. 25-én hozott jogerős 2.Bf2762015/3 sz. ítéletével jóváhagyott 1.697.092 Ft összegű kártérítést és kamatait Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulása engedményezze Dombóvár Város Önkormányzatára.
 - A Társulás tulajdonát képező 9 személyes Renault Trafic (forgalmi rendszám: LKU-075, alvázszám: VFIJLBMB6AV360332, motorszám: M9RM786C001948) típusú kisbuszt a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás adja Dombóvár Város Önkormányzata tulajdonába azzal a feltétellel, hogy a busz működtetését az Önkormányzat üzemmentartóként a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatalra bízva, és a Hivatal a busz használatát a 13/2016. (I.29.) Kthh. határozattal elfogadott díj ellenében biztosítja.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban felsoroltak teljesítését követően a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás 2012. évi decemberi bérek és járulékok nettósítási különbözetéből eredő 4.211.387 Ft összegű tartozását kiegyenlítettnek

tekinti, késedelmi kamatot a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás felé nem érvényesít.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket és kötelezettségvállalásokat megtegye, a szerződéseket megkösse.

Határidő: 2016. február 29.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd
polgármester